
ESTADO DO'CEARÁ
PREFErrURAMUNICIPAL DE SANTA QUITÉRIA

ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA DO PREGÃOPRESENC Nf urzmmu

An; 02 mais) ai.: do mês de mio de zona, às uma [mumu hum), na sal &: mmiõcs da Comissãn d:

Licitação sito "[ Ru:mr. Encsuna emm, so, Planalto da Pincicabª, n cldaá: de Suu Quinériacezrs.

mumu-se n Pregoeira er. Edilzuzz de Albuqunqu: Femnndes. ,unmnenre emu . nqurpe de apoio, pw
mcgbimenm dAs dwhrlçõex : envelopes de mms de preços e documentºs de habilitaçãn dns “ciumes

mma-s em panicipar do Pregão Preseneinl |!f2l1!8r5AF,=ujo obizm e aquisiçân de os (três) VEÍCULOS

mo AMBULÃNCIA simplex mmeçin, oz (dms) vgícuws n?o xmun'uuo e m (um) VEÍCULO

nro msmo. A Pregoeirl uhriu ; sessão e solicixou das Iicilxlucs que ayrcsemnssnm us ded-raçãº; d:

ennrprirnenm demumu. camião de ldimplénniªqnnrnnms Tribune/sMunicipli: da Przfelmrn a: sªm
Quílz'ril. compmwçjo de cadarço, declaração que s: mqnmrn comu nrimempresa ou empmu de pequeno

porre, quando forocªso e envenenad: pmpoms de maços : documnuosde n:.biliuçio, conferindo com 0 ml

de liciums credenrradas, apmwu n documenucõcs » licimmc: AUTONORTE VhÍCULOS LTDA,

rzpresemxdn pelo sr. Man em Chªves, pomdor do CPF nª [5199535341 lui um“.mini» as

declarações de cumpnmzmn das exigênciª da hnbilimçjo. adimplênciª nsenl. comprºvação de :ndzmvo e

declurnçio qu: se enquxdm enm ME ou EPP. se fnr e caso. lendo. :; nemnre. nlmdidn ns :xlgênciu [oi

deem rpm . plnicipar do arrume. Após. infnmwu que [bridª (: mvclope de pmpum! a: preços. Abemo

envelope de prom de pmm, . qual foi mimada & díspcslçin do Iicímme, para verificª e rumar.
devolvida. & Pregpeh informou que . penosa scr'u verificada qnnnm uns aspecrns recuam » wufurm: .;
nspeciflclções minimas eugidls. Após análise foi divulydo que n pmposa au Cl.-Emenda, por zrrndermdns

as exigências edit:.licils. A propos“ aprovadx (oi lida pm cunhocimcnw de lndns e regisrrm no Qundm de

Cunha]: de Pmms/Lancese chªin/and.! pm & fue de lmces. pesando—se plm n fase das [mnts armados

: negºciaçãode menera preçºs, Counluid: a negociação de preçon pm mans as it:-]:. um»: os .nenrm
pmcos ppmnndm. ennfnmmos cum us mms miximos admitidos pela Adminismçãn, e lendo sida

wimen, r Pregoeira abriu o envelope de Iubilíuçlo dª llcium: presenm. para conferir. “.!th (: verrfrcar

as doer-mmmmam mnsxaunduse que n empresas que err-v. hahíliudx. Foi (nculuda. pulam à

licium: pm nuuiremr sulxe ; intenção de imerpor recurso, mas n [ruiunne não uimífesmu n inlençlo de

interposição de mmm A Pregoeira. :nlio. ªnunciou . 1

mem irem, mntorrne se pode ernnprmr un hislúrico. aum/é: do Quadm de Conlmle de Propostªs/Lan

que foi . seg-rim AUTONURTE VEÍCULOS LTDA, para os hans: 01.01, e 03 cum a valor glow de R$

394.500“ (Tremnms emenu e quªm)mn, oíloczluosmis). Ao rune: desu sussª: : neira-ne foi mfm'lluda

Iam: que wma: ns mmmmes Dfemdcs

qu: demi upresemur ªpmpusln [inn], :dequandu m vzlcr nual do qux lm pm» de 24 (vim: : quam) homv/
Rua Profa Ernestina Caliman. su - Planalto da Flramcaba. Sama Qumênl - CE, CEF 622an

>

%



esvm'o no CEARÁ
,

PREFEITURA uumcuw. DE SANTAaun-enm

Nªda mnís hªvendo “ regimr, dum por em::md: . sessão do Pregão,mao lavrada a

minuta pela Pngoelra : liciuulemuseum. para sunir seus efeims legis.

Sama Quuéria , CE. 02 dz maio de 2018.

Pvcgoeiru , Bdileuu de Albuquerque Fernanda:
Mcmhmrlosilene Olivcím dos Sumos:

Membro , Timóúo Mzgxlhícs Rºdrigues.

uau-m: Q/
R

.
Chuva

AUTONORTE ICULDS LTDA

Rua Profa, Emesuna Gamma. so , Planalto da nmacaba, SamaOlména , cE, CEP 32280430!)


